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MunauncrepctBo obpazoBanud Pecnybankn Moagosa
DK3aMeH M0 MaTeMaTHKe Ha COMCKaHue 3BaHusd OakasaBpa, 2002
I'ymanuTapssiit npoduib

Bpewma: 180 MunyT.

1. Berancoure logs 5 - logs 4 — logs 12.
2. Ompejiesiure KOOPAUHATH TOUKH, CAMMETPUIHOI Touke A(—1,2) oTHOCHTETHHO HAYAIA
KOOD/[MHAT.
. x*—4dx+5

3. Boruucomre lim ————.

z—o0 6 — 3z — 2%
4. Ilpn KakWx 3HAYEHHUSX 7 UMeeT CMbICT Bhipazkenne (5 —n)!” ?
5. Haiiure 3nagenne Boipazkenns 32% 4+ 3727 ecou 3% — 377 = 4.
6. st kakux ,y € R umeer MecTo paBeHCTBO

(x—l—l r+y )_(2 —x—1)7

0 x—2y 0 9—2z )°

7.B AABC /B =90°u BK — meauana. Haiiagure mwiomans ABCK, ecin AB = 4ewm,
a LA =30°.

8. Haiiaure Ty niepsoobpasznyto bynkmun f: R — R, f(z) = 423+ 22 — 32% — 1, rpaduk
KOTOPOii mpoxoaut yepe3 Touky A(l, —1).

9. Yyrynnyio jgeranb B (popMe YyCeUeHHOr0 KOHYCa ¢ paJuycaMu OCHOBAaHUI 4cM u 22cM pac-

IJIABUJIM, & U3 110JLyYeHHOI'0 MeTaJl1a OT/IMJIM IUJIMHAP C TOH Ke BbICOTOH’, YTO U Y yCEUYEHHOI'O
konyca. Haiijiure pajuyc oCHOBaHUS IUJIMHIPA.
2

10. Pemnre ypaBHenue 10g§’5(4x) + log, % =38.
Pemennsa

1. Ucnonb3ys cBoiicTBa Jorapudma, Moy InM:

logs 4
log; 5logs 4 — logs 12 = logs 5 - logz F

log;(3-4) =logs 4 — (logy 3+ logg 4) = —1.

2. Ilyctb Touka B, cummeruunas Touke A(—1,2) oTHOCHTEIbHO HAYaIa KOOPIAUHAT, HMEET
KOODAMHATHI (X0, Yo). ITockonbky O(0,0) siBisiercst cepeunoil orpe3ka AB, moaydum

zo + (1)
—:O
2 Y
Yo + 2
=0
2 Y
OTKy,D;a ,],'0:1, y0:_2
4 5
r? —4r +5 . (1_5—{_;) l——+—
3. lim ———— 2 = lim oz 2
200 6 — 3z — 227 7o 963 im0 63
T\ 2z
- 1 .1
o Jml-dlim c4Shmo o yg45.0 0
6 lim — — 3 lim ~ — lim 2 6-0-3-0-2 2

T—00 :L‘2 T—00 I T—00
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4. Boipaxenue (5 — n)! umeer cMbica TOrJa u TONBKO TOrga, Koraa b —mn € N, o ecrb
{ i;%? 0, orkymza n <5, n € Z.

5. [lockompky 3% — 3% =4, To 3% —2.3%.37% 4372 = 16, ciaenoBaTeabHO,
320 43720 =164+2-3"t2) g 32 43722 =164+2-3°=16+2 = 18.

Takum o6pazom, 3% + 3727 = 18,

6. Vlciosb3yst onpe/iesieHne pPaBeHCTBA JIBYX MATPHIL, HOJLYIUM CHCTEMY YDaBHEHWIA:

r+1=2,
r+y=—z—1, r =1,
0=0, OTKYy/1a Y
r—2y=9 -2z,

7.

B
C K A
[Tycre AABC — upsimoyrogbasiii (yron ZB — upsawmoii), AK = KC, ZBAC = 30°,
1
AB = 4cm. Torna BC = AB tg 30°, BC =4-— = —. Boiuncanm mwiomans AABC:
pi g \/§ \/5 Tax
1 4 8

1
SAABC— -AB-BC = —- —_— = —.
2 2 \/5 V3
Tax kax meauana BK genut tpeyronbank ABC Ha 1Ba TpeyroJbHUKA C PABHBIME ILTOIIA,ISIMHI,

cTIeIyeT, ITo

g 1 g 18
ABKC = 5PAABC = 5 Nl
)

Sl

8. ITycre F(x) — nepoobpasuas dyukiuu f(x). Torga
/f /4;1: +22 32 — N)de =2* +2° —2® — 2+ C.
[Mockonbky F(1) = —1, crepyer, yto 1+1—-1—-14C = -1 wm C = —1. Takum

obpasom, F(z)=a2*+2%—23 -2 — 1.

9. Haitnem ob6bem ycedeHHOTO KOHYCA:

h
Vi= (4422 +4.22) - h = = - 588 = 1967h,

riae h — BbIcOTa KOHYycCA.
Ob6beM mUIHHIpPa TaKoil »Ke BBICOTHI U pajuyca R paBeH

Vo = mR%h.

Taxk kak V; = Va, caeuyer, uro 1967h = 7R%h, orkyna R? =196 u R = 14(cm).
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10. O/[3: = > 0. Ucnoab3ys cBoiicTBa JiorapudMudeckoit pyHKIUU, Oy IUM:

2
logg 5(4z) + log, % =8 & [log0,5(4m)]2 +logy 7 — log, 8 =8

& [—log,(42)* +2log, 2 —3—8=0 < (log, 4+ log,z)> +2log, 2 —11 =0 <«
[—logy( 25 29 25 22

& d+4logyz+logiz+2logyz—11=0 & logiz+6logya—7=0 & }giziil_?’ <
2 - b
o | ®=27
r = 1.

Ob6a pemenust yaosierBopsor O/]3.
OnenouHas cxemMma

MaxkcuMaJjibHOE YUCIIO 0AJLJIOB

N1 — 4 6ania
N 2 — 2 bamna
N 3 — 3 bamia
N 4 — 4 dasna
N 5 — 4 6anna
N 6 — 5 bajioB
N 7 — 5 bajnos
N 8 — 5 basioB
N 9 — 6 basioB

N 10 — 8 daJuioB
Bcero: 46 6aJioB

Ounenka
"10” — 45-46 Gas1oB
797 — 41-44 6anna
78" — 34-40 6a110B
7 — 27-33 basta
76”7 — 21-26 baJi0B
75”7 — 15-20 bas110B
74" — 10-14 baJjiioB
73" — 6-9 baJsI0B
72" — 2-5 6aJII0B
71”7 — 1 6amn



